

金牌理财师

# 做股票要先研究它

## 专家浅谈投资股票策略



**胡文远**:毕业于青岛大学,金融学硕士研究生。现在国泰君安证券临沂沂蒙路营业部担任投资顾问助理。偏重技术分析,喜欢用波浪理论、K线形态结合西方经典技术分析等方法分析股票,对超短线和涨停板有所研究。

**理财格言**:运用成功的交易模式,让复利使资产滚动。

中国的股票市场已经有21年的历史,这些年股市的行情让人们认识到了股票市场的巨大魅力,也意识到了股票市场的危险。许多人做生意是一把好手,而一做股票却老是赔钱,原因何在?我认为,隔行如隔山,做股票虽然也可以看成一种生意,但与平常说的生意毕竟有所不同,如果你没有去研究股票的特殊性,而按照自己做普通生意的方法去对付股市,就如同拿炒菜的一套方法来开车一样。所以,要做好股票就必须研究股票,遵循股市的规律。

首先,要明确股票只是一个投资品种,不要把全部的钱投入股市。债券、基金、保险、房地产、期货、黄金、外汇、收藏品等投资品种也可以考虑。一开始也不要准备投资股票的钱全部投入,先拿出计划中的1/10或1/5试试水,先学习,当有了自己的一套成熟的操作模式的时候再加大投资。

其次,做股票要明确自己的操盘类型,是做长线、中线还是短线。长线一般是持有股票一年以上,中线一般是一年以内,短线一般是

一周以内。很多人抱着长线的思路做成了短线,因为没有按照操盘计划操作甚至根本就没有操盘计划,结果在震仓的时候害怕了,或者在涨了一点的时候就满足了,于是卖掉了本应继续持有的股票。很多人抱着短线的思路做成了长线,大部分是因为股票被套,既然被套那就放着吧,早晚会上涨回来的,结果可能一套就是几个月甚至几年。这两种做法都是错误的,无论是长线还是短线都要根据各自的交易原则操作,长线不要做成短

线,短线也不要做成长线。此外,要在股市中屹立不倒不断壮大,就必须要有套成熟的交易模式来保证。这个交易模式包括以下六个要素:什么时候买,买什么股票,拿出多少仓位来买,什么价位买,什么价位要卖,什么时候要止损。这个交易模式就是你在股市中盈利的工具和依靠,你平时做的工作就是建立和不断完善这套模式,而不是关心今天赚多少昨天赔多少。交易模式有很多种,有价值投资的交易模式,也有很多

的技术类型的交易系统,如MACD交易系统、KDJ交易系统等等。一旦建立了成熟的交易模式,之后的事情就是严格按照模式操作了。最后,注意止损的重要性。止损,顾名思义就是停止损失,也叫“割肉”,是指当某一投资出现的亏损达到预定数额时,及时斩仓出局,以避免更大的亏损。只有设定止损位,严格止损,才能给资金安全加一个保险,让你不会在单笔的交易中亏损太大而元气大伤甚至

牺牲掉。只有学会了止损,才能有付出小的代价,换来大的赢利。专心研究股市的规律,建立起一套自己的交易模式,并不断完善成熟,这套交易模式就成为你在股市中的点金石,后面只需要严格按照这套交易模式操作,不断重复就可以了,这个方向把握住了,股票投资其实也没有人们想的那么难。(专刊记者 魏玉娜 邵明习)



## 工行临沂分行前10个月贷款新增31亿

### 超过去年全年贷款增量

本报讯 今年以来,面对复杂多变的国内外经济金融形势,工行临沂分行认真贯彻宏观经济政策和货币信贷政策,充分发挥金融促进经济增长的作用,截止10月末,本外币各项贷款余额273.9亿元,较年初增加31.20亿元,超过2010年全年贷款增量,有力支持了我市重点项目、骨干企业、中小民营企业和县域经济的持续发展,得到市领导和监管部门领导的充

分肯定。该行将2011年确定为支持小微企业发展作为今年贷款投放重点。截至10月末,支持小企业386户,累计发放40.5亿元,贷款余额33.49亿元,较年初增加9.1亿元,增幅37.3%,高于全部贷款增幅近30个百分点,居全省工行系统前列。除了全力扶持中小企业外,该行还做大优质信贷市场,支持县域经济发展。该行重点支持山重建

机有限公司,华能临沂发电有限公司,力士德工程机械股份有限公司,山东常林机械集团股份有限公司等公司类项目贷款7个,累计投放贷款5.3亿元。在个人贷款业务方面,截至8月1日,该行个人贷款余额101.1亿元,突破百亿元大关,较年初增长8.3亿元,增量全省系统排名第四位,余额系统排名第二,成为全省第二家个人贷款突破100亿元的

二级分行。除了贷款业务成绩显著以外,工行业务品种已经涵盖了账户管理、投资、贷款、结算、理财等业务,能够为境内居民、企业高管、私营企业主、公务员等各类客户提供以“理财金账户”为龙头的高附加值、高科技理财服务。营业网点密布全市,开通电话银行

专线;自动存、取款机,提供全天候24小时服务;理财经理,为您提供量身定做私人理财方案;个人贷款服务中心可为全市大中小企业的经营发展提供融资服务。(专刊记者 魏玉娜 化强 通讯员 梁克水)

**ICBC 中国工商银行**  
理财热线: 8318888 网址: www.95588.com



## 临沂前10个月 新增贷款超217亿

本报讯 10月份以来,随着稳健货币政策的逐步实施,宏观调控效应开始显现,记者从人民银行临沂市中心支行获悉,截至10月末,人民币各项贷款余额1752.1亿元,较年初增加217.6亿元,新增贷款投向适应了临沂市经济结构调整的要求。金融机构各项存款回升。据人行临沂中支工作人员介绍,在宏观政策和市场环境趋紧的背景下,各金融机构在严格控制信贷总量的情况下,重点在结构优化、存量调整上下功夫,新增贷款投向适应了临沂市经济结构调整的要求。

首先,保证重点建设项目企业资金需求。据调度,截至10月24日,临沂市金融机构本年度对50个重点建设项目核定授信共计72亿元,贷款余额达到34亿元,占全部贷款余额的1.9%;较年初增加7亿元,占新增贷款的3%。当年累计投放30.1亿元。

此外,中小企业贷款持续增长。10月末,全市中小企业贷款616.24亿元,较年初增加79.32亿元,增长14.77%,增速高于大型企业贷款增速2.7个百分点。除了贷款适度增长外,我市金融机构各项存款回升,内部结构变动明显。10月末,全市人民币各项存款余额2464.7亿元,较年初增长349.4亿元,同比多增16.6亿元。当月全市人民币单位存款余额为806.7亿元,较上月增长25.3亿元,同比多增18.3亿元,占本月各项存款增加额的56.8%。(专刊记者 魏玉娜 化强 吕成成 张璐)

## “邮储银行杯”青年创业大赛进入复赛

### 大赛现金奖励高达10万元,且有丰厚贷款支持

本报讯 自“邮储银行杯”山东省青年创业大赛启动以来,本次大赛得到社会各界精英和青年创业者的支持。根据活动安排,大赛进入初赛时间,创意组可通过网络参与初赛,创业组、创富组将在本地分赛区参与初赛。据悉,此次临沂赛区活动由邮储银行临沂分行和共青团临沂市委主办,本次大赛主题为“超越梦想,创业未来”,旨在激发和培养广大青年的创业、创新意识。截止到11月30日,创意组可通过网

络参与初赛,创业组、创富组将在本地分赛区参与初赛。同时12月1日-12月15日将进行复赛,2011年12月底将进行总决赛及颁奖活动。本次大赛的奖项设置也十分丰厚,创意、创业、创富组将评出一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名。其中,创意组一、二、三等奖分别获得现金奖励10000元、5000元、3000元;创业组一、二、三等奖分别获得现金奖励10万元、5万元、3万元,符合“青年创业基金”申请条件的获奖选手可分别获得“青年

创业基金”10万元、5万元、3万元的无息借款支持,获奖选手还有望获得邮储银行最高不超过500万元的优先授信和贷款优惠利率。同时,创富组符合条件的一、二、三等奖选手可分别获得“青春创业贴息专项资金”6万元、4万元、2万元的贷款贴息,符合条件的一、二、三等奖选手,邮储银行将给予最高不超过1000万元的优先授信,并可享受优惠的贷款利率。市区参赛者可咨询邮储银行

市行营业部,电话8058529;解放路支行电话8063626;县区参赛者可到邮储银行各县行营业部咨询。(专刊记者 魏玉娜 邵明习 通讯员 邱柏陶)

**中国邮政储蓄银行**  
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA  
理财热线: 8058181 网址: www.psbc.com

### “助您家业常青,是我们的份内事”

## 招商银行蝉联最佳私人银行奖

本报讯 近日,英国金融时报集团在瑞士日内瓦举办了全球私人银行颁奖晚会,招商银行荣获“2011年中国最佳私人银行奖”。这是招商银行继2010年获奖后,蝉联该项奖项。

《金融时报》的评选综合评价了所有在华开办私人银行业务的中外资银行的经营能力,重点关注

银行、客户经理与客户利益的平衡与发展,关注私人银行创造可持续的长期回报以及对富有阶层提供可靠投资建议的能力。招商银行私人银行凭借着专业的团队建设、卓越的产品设计能力、专业的市场分析和财富报告、青年精英论坛等一系列成绩蝉联此次奖项。

招商银行私人银行成

立四年多来,在18个核心城市建立了24家高档、私密的私人银行中心,秉承“助您家业常青,是我们的份内事”的理念,为满足客户对金融管理、生活健康的尊贵需求,招商银行私人银行推出并持续提升全球连线理财服务、全球秘书服务、全国网点“超级通路”服务、全球贵宾登机服务、健康医疗服务、道路救

援等增值服务,助客户精准把握瞬息万变的财富机遇,并轻松享受生活。招商银行私人银行不断举办众多体验活动,为客户打造财富对等的专属社交平台,体验高附加值的品质生活。连续三年举办“青年精英财富论坛”,

针对家族企业继承人,汇聚青年精英,论道财富管理,搭建沟通平台,探讨企业传承与创新的话题,促进家业代代发展。(专刊记者 魏玉娜 化强 通讯员 聂荣先)

**招商银行**  
CHINA MERCHANTS BANK

## 搞优质服务 方便育龄妇女

近年来,临沂经济开发区计生技术服务围绕生育育、优生优育、搞好生殖保健、节育技术、避孕器具发放等服务,拓宽服务领域,改进服务方式,积极探索适合基层计生技术服务的新方法、新思路。目前,免费开展生殖保健、优生优育知识宣传培训4期;开展避孕节育医学检查8600余人次;发放避孕器具1600余盒;开展各种咨询、节育指导、随访服务1500例。这样既方便了育龄妇女,也满足了群众需求,妇女得到实惠。(同红 桂香)